

法国开放超过700个新冠疫苗接种中心

1月18日,在法国巴黎附近的克里希市,79岁的达尼埃尔接种新冠疫苗。为加快新冠疫苗接种工作,法国全国超过700个新冠疫苗接种中心自18日起正式开放。75岁及以上的老年人、新冠高危人群即日起可预约接种疫苗。 新华社记者 高静 摄



疫情下斐济学生开始新学年

这是1月19日在斐济首都苏瓦拍摄的返校的小学生。当日,斐济全国近20万名学生返回学校,开始新学期的学习。当地学校要求学生遵守接受体温检测,消毒双手等防疫措施。 新华社记者 张永兴 摄

就职在即 首都高度戒备

拜登上任如何应对“四大危机”?

中新网1月19日电 综合报道,美国当选总统拜登的就职典礼定于1月20日举行,首都华盛顿特区高度戒备。当地时间18日,国会大厦附近起火一度被封锁,事件未对公众构成威胁;另一方面,即将上任的新政府官员透露了拜登上任的前十天计划,特朗普夫妇预计将在拜登上任典礼前离开白宫。

虚惊一场! 国会因附近失火一度封锁 FBI排查总统就职典礼“内部威胁”

当地时间18日,美国国会警方表示,国会大厦附近失火,出于高度谨慎一度封锁。不过,白宫特勤局在社交网站上指出:“情况对民众并无威胁。”

据报道,国会警察局发表声明说,有关方面在调查此事件的同时,曾建议国会议员和职员疏散。有外媒记者目击,事发时,在国会外排练拜登上任典礼的人员,都被疏散到国会大厦内,留在圆顶大厅和其他室内区域。

之后,华府消防队在社交网站上表示,消防队员已将国会大厦附近的火势扑灭,“没有人受伤”。国会

大厦警察指出,周边发生的小型火灾系流浪汉生火所致,已排除危险。

另一方面,美国联邦调查局(FBI)出于谨慎考量,正对每一名在拜登上任典礼期间调配到华盛顿特区驻守的国民警卫队成员进行审查。但代理国防部长米勒18日称,目前无情报显示,拜登上任典礼期间存在内部威胁。

拜登上任! 上任前10天计划披露 新政府将这样应对“四大危机”

即将上任的拜登政府白宫办公厅主任罗恩·克莱因,17日在介绍拜登上任后计划时表示,拜登计划在20日发表就职演说后立即采取行动,推翻现任总统特朗普时期的政策。克莱因称,拜登的就职演说将传达“推动国家前进的信息,团结的信息,把事情做好的信息”。

报道称,拜登欲在上任10天内,发布一系列行政行动,应对新政府所称的美国“四大危机”——新冠疫情、经济衰退、种族不平等和气候变化。在一封名为“前10天概述”的备忘录中,克莱因向即将上任的白

宫职员,详细阐述了拜登上任前几天的计划。

1月20日,重新加入《巴黎气候协议》;拜登还将要求在联邦财产和跨州旅行时戴口罩;并采取行动延长驱逐保护令等。

1月21日,拜登将签署与重新开放学校和企业有关的行政措施;

1月22日,拜登将“指示他的内阁机构立即采取行动,为受这场危机严重影响的家庭提供经济援助”。

接下来的一周,拜登将采取“重大的初步行动促进公平,支持少数民族社区和其他服务不足的社区发展”,他还将采取行动解决气候变化问题,扩大医疗保健的覆盖人群,并“恢复我们的移民体系和边境政策的正派体系”。

梅拉尼娅发布“告别”视频 称担任第一夫人为一生最大的荣誉

18日,第一夫人梅拉尼娅在社交网站上,发布了一段近7分钟的“告别”视频,感谢一线人员在新冠疫情期间的努力,呼吁人们谨记“暴力永远不是答案”,并称担任第一夫人是她“一生中最大的荣誉”。

梅拉尼娅表示:“全国各地了不起的美国人让我深受鼓舞,他们用善良和勇气、善意和仁慈,改善了我们的社区。当唐纳德和我即将结束我们在白宫的生活时,我会想起所有这些铭记在我心中的,以及他们令人难以置信的故事,充满着爱、爱国主义情怀和决心。”

在视频中,梅拉尼娅未具体提及本月早些时候发生的国会骚乱事件,但呼吁人们保持和平。她还称,她和丈夫“为那些因疫情失去亲人的家庭感到悲痛”,并感谢“所有的护士、医生、医护专业人员、制造业工人、卡车司机和其他许多努力拯救生命的人”。

自2020年美国大选至今,特朗普尚未承认败选,但在国会骚乱事件后,他承诺将

Bagus Surgical Mask

Masker bedah nyaman digunakan sehari-hari

细菌过滤率 ≥ 98%
BFE ≥ 98%

3 Ply Masker

医用等级防护口罩
长时间佩戴更加舒适

*Sesuai Standarisasi YK 0469-2011 Medical Surgical Masks

GRAND ELEPHANT

PANEL LANTAI GRAND ELEPHANT
SOLUSI PRAKTIS PENAMBAH LANTAI

GREAT CONSTRUCTION
Hotline Service (031) 561 6868
www.grand-elephant.co.id 081 728 6363

有序交接。有外媒透露,特朗普和梅拉尼娅计划在当地时间20日上午,也就是拜登上任典礼开始前离开白宫,并将在附近的安德鲁斯基地举行军事典礼,他预计将发表告别演说。

巴西死亡病例数破21万 全国新冠疫苗紧急接种提前启动

鲁柳斯机场,出席首批中国科兴新冠灭活疫苗“克尔来福”(CoronaVac)的分发启动仪式,与十多位州长一同见证中国疫苗被运往巴西各州。

截至18日20时,巴西已有圣保州、里约热内卢州、戈亚斯州、圣卡塔琳娜州、皮奥伊州等10个州和巴西利亚联邦区开始接种中国疫苗,其他16个州将于19日开始接种。

巴西当天接种的疫苗全部为中国疫苗。在首批600万剂中,有4636936剂由巴西联邦政府按各州人口比例分发到各州,另有1357640剂由圣保州政府分配。

巴西国家卫生监督局(Anvisa)17日宣布,给予中国科兴中维生物技术(Sinovac)研发的新冠疫苗“克尔来福”紧急使用许可。此外,当天获得紧急使用许可的还有牛津大学和英国阿斯利康制药公司(AstraZeneca)合作研发的新冠疫苗。

目前,巴西还没有获得英国疫苗,该国原计划于1月16日从印度进口的在印度生产的200万剂英国疫苗因故推迟。

美国政府在一波三折中即将完成换届交接,被《华盛顿邮报》评为“史上最差国务卿”的蓬佩奥,也将演完他在“纸牌屋”里的荒诞戏。

就在即将卸任之前,蓬佩奥依然在扮演着政治“匹诺曹”的角色,在疫情防控、台海、新疆、香港等议题上频频炮制谎言,大搞“末日疯狂”,企图将“遗产”包装成“遗产”,继续祸害中美关系。

过去数年中,蓬佩奥堪称是搞“谎言外交”的登峰造极者。作为一名曾任职中情局局长的国务卿,他在争议之中上任。几年来,这个经常把“我们撒谎、我们欺骗、我们偷窃……这才是美国不断探索进取的荣耀”挂在嘴边的无良政客,迅速将美国国务院“中情局化”,其言其行歇斯底里、毫无下限,屡屡突破世人的文明认知,极尽羞辱了外交官的职业操守。日前,有美国媒体专门刊文指出:“蓬佩奥的谎言太多了,多到连一份报纸都不足以记录他所有的谎言。”

国际时评

别了,蓬佩奥

物以类聚,人以群分。近年来,一拨蓬佩奥式的美国政客动辄颠倒黑白、信口雌黄。他们肆意挥舞极限施压之矛,苟行极尽无耻之举,大搞单边主义、霸权主义,对国际秩序造成前所未有的破坏,遭到国际社会越来越多的反对与谴责。曾任欧洲理事会主席的图斯克如此感叹:“有这样的朋友,谁还需要敌人?”

“谎言外交”,害人害己。蓬佩奥任上对美国同其他国家关系、对美国国家形象和声誉所造成的损害,比以往任何一届政府都多。“美国形象”的幻灭,“民主灯塔”的黯淡,“国际双标”的驰名,身为国务卿的蓬佩奥可谓“功不可没”。这样的盖棺论定,不仅是中国广大民众的强烈感受,同时也是国际社会以及美国国内许多坚守良知之士的普遍共识。

疫情暴发以来,蓬佩奥的荒诞言行愈加令人唾弃。他不但思抗疫,反而变本加厉推动断供世卫组织,“拆台”国际防疫合作,顽固推行对别国的所谓制裁,致使人道主义灾难不断扩大。

特别是面对美国国内愈加汹涌的疫情,面对高居世界第一的疫情确诊和死亡人数,面对“我不能呼吸”的美国民众愤怒呐喊,身为国务卿的蓬佩奥居然熟视无睹。无怪乎人们感慨,蓬佩奥动辄扬言“与这国、那国人民站在一起”,却唯独不与美国人民站在一起。

被蓬佩奥式“谎言外交”攻讦抹黑最多的,中国无疑是其中一员。走上马任之初,蓬佩奥也就中美关系的发展说过一些“客套话”。然而,当汹涌疫情掀开某些美国政客的“治下之乱”时,当其失德失能失职亟需转移视线转嫁矛盾时,蓬佩奥等政客开始不断撕下自己伪善的面具,无所不用其极地“甩锅”中国。

非但如此,蓬佩奥还蓄意曲解中美交流合作的历史,践踏国际关系基本准则,让美国完全没有了一个大国应有的样子。尤其是他卖力撬动中美关系的“压舱石”,不断设置居心叵测的“绊脚石”,恶意满满地掀起破坏中美关系的狂风巨浪。只要能满足个人肮脏的政治私欲,他哪管中美关系“洪水滔天”。

就在去年,蓬佩奥在尼克松总统图书馆发表了臭不可闻的反华演讲,全面否定中美关系历史,极力渲染“中国威胁”,意图挑动意识形态对立,把世界重新引向对抗的老路、邪路。然而,这种充满着冷战腐臭的“咆哮”,不仅应者寥寥,就连美国人自己都看下去。《纽约人》周刊网站评价说,“蓬佩奥的讲话损害美国长远利益,这届美国政府的对华政策与其他外交政策一样注定失败”。

谎言就是谎言,公道自在人心。蓬佩奥荒唐透顶的所作所为,让其变得人见人厌、国见国烦。他在卸任前计划的访欧行程,也因“不受待见”而被迫取消。在一条越走越窄的历史不归路上,蓬佩奥的身影愈发“茕茕孑立,形影相吊”。诚如中国外交部发言人华春莹日前所言,蓬佩奥之流为一己之私利不择手段打压中国,蓄意破坏中美关系,违背中美两国人民友好民意,必将遭到历史的审判。

千磨万击还坚劲,任尔东西南北风。蓬佩奥等政客无耻谰言,丝毫撼动不了中国人民实现民族复兴的钢铁意志和铿锵步伐。面对百年未有之大变局,中国高举构建人类命运共同体旗帜,坚定站在历史正确的一边,为世界促发展,为人类谋健康,在危机时刻、巨变之年,彰显了负责任大国应有的风骨与担当。蓬佩奥对中国的抹黑攻讦,与中国社会的欣欣向荣、团结一

心形成鲜明对比和强烈反差,也成为中国人民深刻认识自己、重新认识美国,进一步坚定“四个自信”,昂首迈步全面建设社会主义现代化国家新征程的生动教材。

蓬佩奥走了,蓬佩奥式的闹剧会彻底结束吗?在这个问题上,善良的人们不能太乐观、不应抱幻想。像他这样的无良政客,化身“马甲”,依然会继续兴风作浪,阻挠中美关系改善。对此,中美双方应一道努力,排除各种干扰阻力,对蓬佩奥留下的政治“遗产”保持警醒、刮骨去毒。实现中美关系平稳过渡,这不仅符合两国人民根本利益,而且是国际社会的共同期待。

蓬佩奥走了,卸任前依然谎言连篇、聒噪不已。对此,借用当年毛泽东同志对国际反华势力写下的这首词为其“送行”：“小小寰球,有几个苍蝇碰壁。嗡嗡叫,几声凄厉,几声抽泣。蚂蚁缘槐夸大国,蚍蜉撼树谈何易。”

别了,蓬佩奥!
(来源:解放军报)